



香港文匯報訊(記者達里) TVB 台慶節目《萬千星輝賀台慶》日前順利完成，節目後一眾藝員歌手與 TVB 管理層大合照留念，主席許濤、總經理曾志偉先後向藝員歌手們發言致意。今年是曾志偉升任總經理後首個台慶夜，不少藝人歌手重返無綫演出，亦讓多位訓練班新人參與，台慶夜氣氛明顯是近年最熱鬧的，贏得了口碑，志偉也滿意今次製作，他希望無綫繼續上下一心，有更多後生仔入行。



● 草蜢回 TVB 賀台慶，志偉、祖藍等人亦在台下敘舊「集郵」。



● 一班 TVB 藝員聯同歌手們同台演出。

回巢後首個台慶騷重拾無綫聲勢

曾志偉力求上下一心 給新人出頭機會

許濤直言感覺「TVB 返咗嚟」，表示台慶已沒辦兩年，因為前年是錄影節目，去年則沒有請嘉賓，今後會繼續請嘉賓和做得更好，繼續為香港市民帶來更多歡樂。志偉也答謝台前幕後為節目盡力付出，齊心事成。他說：「這也是公司未來方針，希望有更多後生入行，頒獎給阿姐是因為她是榜樣，她不會放棄工作，從來都很認真，我整晚收到好多訊息都說被大家的付出感動到，我們管理層都是藝人出身，深深感受到大家想什麼，希望上下一心，將來與內地有更多合作，希望大家明白是代表香港的藝人，要學習阿姐的專業精神及榜樣。」

多與內地合作製作節目

志偉對今年台慶節目相當滿意，他也感謝一眾歌手沒有計較唱多唱少，趣劇表演也是刻意讓訓練班新人參與，當中的對白是他們自己撰寫，才會更投入。笑指陳百祥在節目中多次提及「返去以前 TVB 感覺」，又指以為志偉只做兩、三個月，志偉反譏對方道：「是他好耐沒返來，我不會被牠睇死，所



● 「新人演員追夢」環節催淚。 彭子文攝

以要做四、五個月，我和王祖藍、C 君都是演員出身，好明白大家需求和心路歷程，會關心他們。」

有傳志偉再力邀顧紀筠及蘭茜等好友回巢，他笑稱只是與顧紀筠喝茶就被說成傾回巢，以後不敢再跟朋友喝茶，說：「身邊很多朋友都關心我的現況，說有需要幫手就出聲，現在無論拍劇、做節目都是必須新舊合一，要互相交流才容易進步。」志偉又稱明年香港回歸 25 周年，在劇集和其他節目方面會多與內地合作，也考慮製作今年的跨年節目，希望觀眾拭目以待。

同時，志偉解釋向汪明荃頒發 50 年金禧服務大獎，是因為對方從無間斷在公司工作，覺得應該要更莊重，讓全香港市民也知道，坦言阿姐不止服務 TVB，是服務全香港市民，阿姐的專業精神值得大家學習。至於志偉的髮型背面有 55 的數字，寓意與公司同步邁向 55，他解釋以前做獎門人時可以花巧裝扮，但現在身份不同就要簡單一點。

汪明荃感受到全台齊心

獲得「50 年金禧服務大獎」的汪明荃感到很驚喜，因以往長期服務獎都在公司餐廳舉行，她効力公司 50 年有數之不盡的難忘事，亦感到時光飛逝，說：「多年來自己一直勇於嘗試，在疫情下也沒有停步，不斷提醒自己要增值創新。」阿姐也感受到全體藝員歌手同心協力賀台慶，每人都像機器中的螺絲一樣，每個崗位都很重要，集合扭動起來就令機器順暢運作。至於志偉回巢後首個台慶夜，阿姐表示氣氛明顯較以往熱鬧，也明白志偉現時首要整理藝員內部，很多藝員往內地發展，要先穩定軍心，透過節目明顯已見到以新為主，亦見到很多新人參演，大家合力去

做好件事，觀眾打開電視會見到人才相當重要。以往阿姐曾直指公司內多個山頭主義，問到志偉回巢後情況有否改善，她說：「每個人上台都有他的人，這個很難避免，始終做事要得心應手，去到陌生地方沒人幫手是很難發展，我之前所指是一家公司不應該只用某幾個人，要界多些機會大家，發掘更多新人。」

Patrick Sir 錯失 2 萬 5 千元利是與兒無關「真兇」另有其人



● 李芷晴成為台慶大獎的幸運兒。 彭子文攝

香港文匯報訊(記者達里) 李芷晴成為日前《萬千星輝賀台慶》大獎的幸運兒，獨得總值 38 萬的銀行存款和 10 兩黃金，選港姐入行的她近年主持六合彩攪珠為主，笑道：「自己沒有什麼抽獎運，可能我祝福得大家多了，終於累積到點運氣。」李芷晴得獎後表示會請家人、同事吃飯分享喜悅，本身擅長中國畫的她希望開畫室教畫畫，現在得獎有助她願望成真。

不過，有人歡喜有人愁，無綫派出 6 封「台慶利是」，林博來 (Patrick Sir) 原本有份抽中但因未能即時到台前而錯失 \$25,000 港元大利是，當晚現場未能「尋人」成功，司儀打圓場指人父 Patrick Sir 是去了吃餵奶，到底實情如何，當事人 Patrick Sir 為此在社交平台親自解畫，表示：「多謝大家為我著緊，我收到無數 message，都係問『你去吃邊呀?』哈哈，我唔係去吃餵奶，係去咗便利店幫我個好拍檔買水飲啫。」Patrick Sir 又化身團圓狀態：「傻佬 Dadidi 去咗幫人買水，錯失台慶利是 \$25,000。真係見『財』化『水』。」有網民好奇那位拍檔到底是誰，Patrick Sir 及後終於透露原來是朱凱婷，網友笑言要問該拍檔取回 \$25,000 元。

● 志偉的髮型背面有 55 的數字，Patrick Sir 也主動求合影。



● Patrick Sir 代入團圓笑自己見財化水。



● Patrick Sir 晒相證明自己有出席台慶。

陳山聰為愛妻慶生缺席台慶

● 陳山聰一家三口慶生日，胡定欣和單立文亦有出席。



香港文匯報訊 日前台慶星光熠熠，但就不見陳山聰、胡定欣及單立文的影蹤，原來日前也是山聰太太 Apple 生日，他們齊齊缺席也是為 Apple 慶生。山聰抱着兒子 Jacob 祝福太太，一家三口齊齊整整已經好幸福，山聰稱會珍惜一切，並深情跟太太道：「妳快樂所以我快樂！」至於好友胡定欣在台慶遊戲中被指是「最想結婚的 TVB 女藝人」，定欣幽自己一默地在社交平台回應：「請密切留意我同 Jacob 感情最新動向。」

香港文匯報訊(記者達里) 李幸倪 (Gin Lee) 前日與視障歌手蕭凱恩出席《世紀長征—菁英問答比賽》，現場獻唱劇集《喬家的兒女》主題曲《這種親》。第一次唱劇集主題曲的 Gin Lee，笑言一直很想唱主題曲，因為劇集每天播出就可以每天聽到新歌，入屋快而且即使不好聽也有強迫人聽的感覺。

有跆拳道底子 李幸倪曾想做打女

李幸倪曾想做打女

日前有份參與 TVB 台慶的 Gin Lee，大讚節目氣氛熱鬧，與音樂頒獎禮相比更多元化，也少見可以有這麼多藝人歌手同台。問到 Gin Lee 有沒有借機會向曾志偉自薦拍劇和唱劇集歌，她笑稱因專注自己的表演都忘記了，表示如有機會也想表演台慶，說：「好想試空中飛人，自己喜歡試新事物，未做歌手前曾想過做打女，因為學過跆拳道有底子，但做歌手後，發覺自己排舞都搞到周身傷，就要再考慮是否做打女，或者改行做喜劇路線。」



● 李幸倪(左)與視障歌手蕭凱恩前日出席活動。

內地鄉村振興題材電影將上映

香港文匯報訊(記者馮雷 河南報道) 經過兩個多月的緊張拍攝與後期製作，中國內地首部鄉村振興題材電影《夢迴金雞嶺》即將上映，要與觀眾見面了。影片故事跌宕起伏，情節感人，激人奮進，整部影片充滿正能量。該影片由康紅立任編劇兼導演，祁高尚任總製片人，由著名演員黃俊鵬、阿威(陳威)、袁哲濤、巴寧、李明、孫蘇雅等領銜主演，主要講述項城防水人艱苦創業之路的故事，是一部以創業成功人士不忘家鄉、反哺家鄉、助力鄉村振興為題材的主旋律電影。中國防水看河南，河南防水看項城。項城的建築防水事業起步於上世紀六十年代末，由最初的三三兩兩，到村帶村、戶帶戶，到逐漸成規模的施工隊伍，直到目前，項城人創辦的防水企業已達 5,000 多家，30 萬人參與其中。防水業已成為帶動當地群眾致富、拉動經濟發展的重要引擎。為了拍好該影片，康紅立和他的團隊前期採訪了近百位項城籍防水企業家，聽他們講述了很多感人的故事，深深被項城防水人艱苦創業的精神，以及助力家鄉振興的家鄉情懷所感動。康紅立說：「現在項城每年向全國輸送 30 萬防水大軍，其中 4 萬多人是來自寶嶺鎮。通過對這部電影的深層了解，使我更深刻地感受到，項城防水人創業的不易和防水人的赤子之心。」電影《夢迴金雞嶺》是「經典河南」三部曲裏的第二部。第一部《駐村第一書記》已經上映，第三部《故道槐花香》正在籌備中。三部電影反映不同時代、不同人的共同事——創業成功後致力建設好家鄉，讓家鄉興起來、富起來。



● 《夢迴金雞嶺》即將上映。

海俊傑爭議角色入屋 出街被外傭鬧 Bad Guy

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 海俊傑與龔柯允前日到電台接受薛家燕、范振峰和思敏主持的《開心大派對》訪問及宣傳新歌。海俊傑表示近日忙於宣傳新歌《一切出門之後可能發生的事》，之前因忙於拍劇而未有時間宣傳，而他對上一次推出廣東歌，是跟李施嬅合唱的《二次元》。之前連拍幾齣劇集的他，在近日播出的無綫劇集《星空下的仁醫》中飾演院長，令人印象深刻，對於劇集播



● 海俊傑(右)與龔柯允(左)接受家燕姐訪問。

出後迴響大，他笑言就算出街被人鬧都開心：「出街有人同我講『院長，你好乞人憎想打你，可唔可以影張相?』又有外傭認得我係院長，叫我『Bad Guy』，好感恩人生遇到好劇本。」問到可有信心在台慶頒獎禮中獲得提名? 海俊傑坦然想有獎：「有獎項是 Bonus，對我嚟講係一支強心針，就算自己唔得，都希望劇集可以得到最佳劇集獎。」龔柯允稱新歌會一改以往唱抒情歌的風格：「今次會由乖女變 Rock 妹，之前拍 MV 因為太過投入，不停掏頭，第二日條頸頭痛，後來問 Band 友先知原來要熱身。」